

## 刘海粟小学“武报小记者站”专题

### 难忘的夏令营

□ 五(9)班 李思锐

每次在电视上看到英姿飒爽的军人,我都想象自己穿军装的样子一定很帅,梦想长大做一名军人。

这个暑假,妈妈给我报了我心心念念的军事夏令营,激动的同时也有些担心自己完成不了艰苦的训练。夏令营开始后,七天的时间转瞬即逝,我学会了独立生活、独立整理衣物、独立洗衣叠被、独立整理书桌;参加了许多训练——站军姿、打军礼拳、格斗;还参加了许多活动——篝火晚会、真人CS、六公里徒步拉练等。其中,让我印象最深刻的是篝火晚会和真人CS。

军训第二天傍晚,在被暴

雨洗礼过的草地上,教官们铺上一层防火布,上面放了一个大铁桶,里面放满了被柴油浸泡过的木材。我和“战友”们手拉手围成一圈坐下,队长用火把点燃了桶里的木材,瞬间桶里窜出红红的火苗,燃起熊熊的大火,照亮了我们的营地。随后我和“战友”们表演了各种精彩的节目,有唱歌的、有表演武术的,还做了各种游戏,大家都开心极了,一天的疲惫也消失了。

在军训的第五天,迎来了我们最期待的真人CS活动。因为当天下雨,我们的训练场地由室外改为了室内,但我们的热情丝毫不减。教官用椅子

和桌子布置了各种掩体和障碍,六人一组,每人一把红外线激光枪,一件激光感应衣,衣服上的感应器被红外线击中后会发出绿光,当被击中五次后它会提醒你需要下场了。开局,我和“战友”先在营地伏击,然后在其他“战友”的掩护下冲锋。我们绕了一条小路来到敌人后方扫射,在激烈的对战中,我们以五次“生命”换来了敌人四次下场,成功取得了胜利,开心极了。

这次军事体验不仅让我学会了生活常识和生存技能,也交了许多好朋友。

(指导老师:壮凌云)

### 樱花

□ 六(5)班 刘涵

春天,万物复苏的季节,花儿竞相开放,在所有的花中,我最喜欢的就是樱花了。

樱花不如牡丹那样艳丽,也不如菊花那样高雅,它只是默默地在一角吐露芬芳,引得许多游人前来拍照。远远望去,花瓣小小的、白白的,好不娇嫩。

走近一些,我发现这些樱花开满了整个枝头,一朵挨着一朵,像一个和和睦睦的大家庭。我停下来,定睛一看,有的还只是小小的花骨朵儿,含苞欲放,胖乎乎的,好像要胀裂一样;有的也只是展开了两三朵花瓣儿,好像害羞的小姑娘,娇滴滴地不敢露出头来;还有的白白的花瓣已经展开,

黄黄的花蕊露了出来。我来到树旁,一阵清香袅袅飘进了我的鼻尖,使我心情愉悦,连小蜜蜂也嗡嗡地飞来采蜜,又嗡嗡地飞走。

一阵风吹来,一片片花瓣从树上飞落,落到我的身上、头上,我抖抖身子,它们才缓缓落下,为大地铺上了一张粉红色的地毯。

再往前走,我又发现了几朵白白的、大大的花瓣,把它们当做书签夹在了书里。

溪桥柳色绿初匀,醉眼樱花独占春。片片绿叶,朵朵红花,它们妆点着五彩缤纷的春天,我被它们深深地陶醉了,我喜爱你们,这美不胜收、小巧玲珑的樱花! (指导老师:张华娟)

### 不会说话的好朋友——竹笛

□ 五(5)班 黄忆彤

我有一个不会说话的好朋友——竹笛。它陪我一起学习,一起玩耍,一起成长,一起度过难忘的时光。

这支竹笛没有什么引人瞩目的地方,褐色的漆配上笛头上刻着的诗句“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”,时刻提醒着我要坚韧不拔。

晚饭后,我常常表演“杂技”:一边转呼啦圈,一边吹竹笛。一开始,摇两下就掉下来了。每次失败,我低头看着竹笛,它笑咪咪地,好像在激励我:别气

馁,不行就再来,世上无难事,只怕有心人。

周五下午艺选课,我带着心爱的竹笛去上课。课上,老师抽选练习情况,结果第一个抽到我,我回家压根没练,所以有些音节都不会吹,老师的脸色逐渐阴沉下来,我无比难过。我看了看手里的竹笛,它好像在安慰我,这又让我充满信心。

年夜饭吃完后,家中充满欢声笑语。我拿着竹笛演奏《闹新春》活跃气氛。掌声、鼓励声、欢笑声,热闹极了。这首曲子给我们的年

夜饭增添了无尽的活力;“六一”儿童节联欢会的时候,同学们的才艺表演无比精彩,我也不甘示弱,拿起竹笛独奏《欢乐颂》,同学们脸上都洋溢着欢乐的笑容。

这支竹笛陪我尝过酸甜苦辣,跟我体验过喜怒哀乐。我的竹笛在失败时给予我信心,伤心时给予我抚慰,它也成了我的知心好友。我会永远爱护你!

(指导老师:张华娟)

### 漫画《坐等乘凉》启示

□ 六(5)班 魏向南

俗话说:大树底下好乘凉。在炎热的夏天,坐在一棵茂盛的大树下乘凉,是件多么惬意的事啊!今天我就在书上看到一幅《坐等乘凉》的漫画。

图中一个人坐在小树苗下,刚种完树的张三问他在干什么,那人不紧不慢地说:“等着乘凉。”多么可笑啊,明明这棵树还很小,叶子还没几片,就等着乘凉。更何况这棵树也不是他种的,他怎么可以这么理直气壮地坐享其成呢?这让我想到另一个故事《守株待兔》,一个庄稼人偶然捡到一只撞死的兔子后,就放弃了种田,天天等

着兔子,结果兔子没等到,庄稼也没收成。

在生活中,不劳而获的人也有很多,比如有些学生不认真学习,而是投机取巧地去抄袭别人的答案;还有些年轻人不好好工作赚钱,而是伸手问父母要钱,做啃老族,或者是整天做白日梦,妄想每天买张彩票,等着中百万大奖,一夜暴富。

我们应该向漫画中种树的张三学习,用自己的双手和聪明的头脑,去思考,努力成为勤劳的人。天道酬勤,只有付出艰辛的努力,才会有丰厚的收获。

(指导老师:张华娟)

### 花开西庄,同心筑梦

□ 四(3)班 王子晔

“毗陵震泽九州通,士女欢娱万国同。”这是诗人笔下的常州,也是我出生的地方。在我心中,家乡是个天美、水美、田野美的地方,她有个特别好听的名字叫“花开西庄”。

春天,一走进村庄,就会看到一幅春意盎然的美景:蓝天白云下,房子一栋挨着一栋,它们都刷上了同样暗红色和白色的油漆,贴上了灰色的墙砖,房子后面有一大片绿油油的田地,这里是各种昆虫和小动物生活、嬉戏的天地,各种鸟语花香凑成了一曲美妙的乐章。我们不仅能够呼吸着清新的空气,还能感受大自然带来的美好,是多么享受啊!

炎热的夏天,西庄“装”满了慕名而来的人,但是却仍能给我一种很舒服很干净的感觉:爷爷奶奶的蒲扇、门口叫卖的老冰棍、吱吱叫的知了,都是时代变迁中留住的美丽,同时也加入了青春的元素,比如拉风的敞篷卡丁、呆萌可爱的柯基、耳熟能详的歌曲……

秋天的西庄,是我最喜欢的。穿过田间的小路,一大片金灿灿的稻田映入我的眼帘,黄澄澄、沉甸甸的稻穗像害羞的小姑娘,低着头,弯着腰

站在稻田

里。一阵秋风吹过,稻浪随即翻滚起来,满眼望去,我仿佛置身于金色的海洋里,空气中还夹杂着一股淡淡的清香,味道好极了。不远处,农民伯伯们一个个挥舞着镰刀,所到之处,一顶顶草帽在金黄的稻田中忙碌地晃动着,草帽下面是农民伯伯们一张张满是汗水的笑脸,我不由得想起了那诗句“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。

冬天的西庄也很热闹。偌大的广场,有各种各样的健身器材,有的人在打太极,有的在跳广场舞,有的在唱歌,各种娱乐活动,还可以锻炼身体。小孩就更不用说了,这里是他们玩耍的天地,跳绳堆雪人打雪仗,玩累了,还可以到亭子里休息、聊天……处处洋溢着人们的欢声笑语,冬天都觉得暖和。

花开西庄,不仅有花团锦簇的美景,数不胜收的果实,善良勤劳的村民,还有一代代奔跑长大的少年,相信未来的西庄一定更有活力。(指导老师:龚小鹰)

### 世界的东方

□ 五(9)班 单逸皓

世界的东方有什么?

世界的东方有一片土地。这片土地上有悠久的历史、丰富的资源、勤劳的人民、无穷的智慧。

这片土地穿着一层古老的衣服。现在,这片土地上的人为它换衣服了,为它换了一身科技的衣服。手机成为日常所需,汽车几乎家家都有,神舟兄弟前赴后继地向太空出发,嫦娥姐妹陆续向月球进发,祝融小队起航向火星出发,地下也有地铁在飞驰,天上有飞机在飞行,高铁也在铁轨上忙碌地工作……

看,这片土地现在多有科技感呀!有人很好奇,这片土地是哪里的呀?他呀,就是中国!

(指导老师:壮凌云)